

KLASA: 061-01/24-02/1  
URBROJ: 2158-95-01-24-1  
Osijek, 22. listopada 2024. godine

Na temelju članka 12. Pravilnika o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika u nastavi i znanstveno-istraživačkom radu Pravnog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst, Povjerenstvo za dodjelu nagrada nastavnicima za izvrsnost u nastavi i znanstveno-istraživačkom radu objavljuje

## **POZIV**

### **Za dodjelu nagrada za izvrsnost nastavnicima Pravnog fakulteta Osijek**

#### **I.**

Pozivaju se svi nastavnici Pravnog fakulteta Osijek da podnesu svoje prijedloge za dodjelu nagrada za izvrsnost nastavnika na znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim radnim mjestima Pravnog fakulteta Osijek, za akademsku 2023./2024. godinu, u sljedeće tri kategorije:

- a) Nagrada za izvrsnost u nastavi i odnosu prema studentima
- b) Nagrada za izvrsnost u znanstveno-istraživačkom radu
- c) Nagrada za izvrsnost u prijavi i realizaciji međunarodnih, EU projekata i nacionalnih projekata koje financira Hrvatska zaklada za znanost (HRZZ).

#### **II.**

Pravo natjecanja i prijava na nagrade imaju samo nastavnici koji su zaposlenici Fakulteta. Isti nastavnik može biti nagrađen u više kategorija.

U svakoj kategoriji dodjeljuje se po jedna nagrada.

#### **III.**

Prijedlozi za dodjelu nagrada za svaku pojedinu kategoriju nagrađivanja moraju biti u pisanom obliku i obrazloženi te uz prijedloge priložena relevantna dokumentacija kojom se dokazuje da predloženi ispunjava uvjete za dodjelu nagrade za izvrsnost, sukladno Pravilniku o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika u nastavi i znanstveno-istraživačkom radu Pravnog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst (Pravilnik je objavljen na mrežnim stranicama Fakulteta [www.pravos.unios.hr](http://www.pravos.unios.hr) / o nama / propisi).

Prijedloge za dodjelu nagrada može podnijeti dekan, prodekani, sami nastavnici, bilo da kandidiraju sebe osobno ili drugog nastavnika.

#### IV.

Nastavnici svoje prijedloge za dodjelu nagrada podnose Povjerenstvu za dodjelu nagrada nastavnicima za izvrsnost u nastavi i znanstveno-istraživačkom radu, u roku od 30 dana od dana objavljivanja ovog Poziva na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek – rok za podnošenje prijedloga je 22. studenog 2024. godine do 10,00 sati.

Prijedlozi za dodjelu nagrada dostavljaju se u otvorenom roku u Ured dekana Fakulteta.

#### V.

Povjerenstvo za dodjelu nagrada podnosi Dekanu zasebno izvješće s prijedlogom o dodjeli nagrada za izvrsnost za sve tri kategorije nagrađivanja utvrđene u točki I. ovog Poziva.

Odluku o dodjeli nagrada za izvrsnost nastavnika na znanstveno-nastavnim, nastavnim i suradničkim radnim mjestima Pravnog fakulteta Osijek, za akademsku 2023./2024. godinu, za sve tri kategorije nagrađivanja, donosi Dekan.

#### VI.

Nagrade se dodjeljuju u obliku priznanja i novčane nagrade za izvrsnost u protekloj akademskoj godini.

Ako više nastavnika prema ostvarenim rezultatima iz pojedine kategorije ostvaruje pravo na nagradu za izvrsnost, priznanje će se uručiti svakom nastavniku, a novčana nagrada se dijeli između nagrađenih nastavnika.

Nagrade uručuje Dekan na sjednici Fakultetskog vijeća.

Predsjednica Povjerenstva

Izv. prof. dr. sc. Nikol Žiha, v.r.